
РЕЗОЛЮЦІЯ 

V ЗЇЗДУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЛІГИ 

Культура і екологія - передумови перспектив майбутнього людства, їх 

поєднання у свідомості людини і суспільства можливе лише на засадах удосконалення і 

зміцнення високої моралі. Зараз, коли Україну виснажує підступний вірус 

безвідповідальності щодо природи, а отже - і до людини, - нам час зрозуміти, що 

головною небезпекою для довкілля є відсутність етичного закону в нас самих. Саме 

тому формування екологічної культури виступає як важлива закономірність 

сучасного етапу розвитку суспільства, а екологічний рух є одним з найпотужніших 

чинників формування екологічної свідомості наших співвітчизників. 

Поліпшення екологічної ситуації в державі, формування нового 

природоохоронного менталітету, підвищення рівня екологічної освіти та свідомості, 

популяризація нових наукових розробок є домінуючими напрямами в роботі 

Всеукраїнської екологічної Ліги. Ліга стала потужною громадською організацією з 

розгалуженою структурою. З першого дня свого існування ВЕЛ зібрала в своїх лавах 

відомих вчених, громадських діячів, депутатів від Верховної до селищної Ради, 

підприємців, вчителів, громадян з активною життєвою позицією з усіх регіонів України. 

Об'єднання зусиль громадськості, науковців і представників органів влади дозволяє 

комплексно підходити до розв'язання екологічних проблем. 

В світовій практиці залучення громадськості до розв'язання конкретних 

екологічних проблем наочно довело, що завдяки залученню значного інтелектуального, 

наукового і патріотичного потенціалу в багатьох випадках вдалося уникнути шкідливих 

наслідків для довкілля, або звести їх до мінімуму. 

З'їзд констатує, що процес реформування суспільства передбачає комплексне 

розв'язання економічних, соціальних та екологічних проблем; екологічна безпека має 

стати важливою складовою національної безпеки. 

Делегати з'їзду підкреслюють, що існуюча система природоохоронних законів у 

державі не спрацьовує. Законодавство та природа стають заручниками бюрократичного 

мислення державних посадовців, а часом - приватних інтересів бізнесу. Завдання 

громадських організацій - спонукати владу до таких дій, які б попереджали і не 

допускали збіднення екологічного різноманіття, деградації грунтів, забруднення 

атмосфери, гідросфери, протиприродного осушення боліт чи зрошення степів, 

допомогти їй зрозуміти безумовний пріоритет збереження життя над виробничою 

діяльністю. 

Демократизація та формування громадянського суспільства вимагають посилення 

участі громадськості в прийнятті рішень. Ми зацікавлені в прозорій екологічній 

політиці та втіленні принципів збалансованого розвитку в державі. 

З'їзд наголошує на необхідності посилення державного та громадського 

контролю у галузі охорони довкілля. Необхідно створити таку систему, за якою 

керівникам підприємств і організацій, працівникам та окремим громадянам було б не 

вигідно порушувати природоохоронне законодавство. Необхідно підтримувати 

введення в дію економічних механізмів природокористування та новітніх енерго- та 

ресурсозберігаючих технологій. 

Ми маємо сформувати такі культурні, моральні та особистісні цінності, які б 

забезпечили найсприятливіші умови життя громади. 

Ми йдемо до людей, формуючи екологічний світогляд. Разом з громадськістю 

України будуємо національний шлях до гармонійного збалансованого розвитку нашої 

держави. 


